



“快剪模式理发店”登陆宁波

10元钱剪发,不洗头、不办卡、不推销



“理个发才10元钱,效果也不错啊,以后理发钱可以节省了……”市民金先生在朋友圈晒自己在一家快剪屋剪好的发型,引来不少朋友点赞。

不洗头、不染发、不烫发,没有收银员,不管男女老幼剪发统统10元,理一次发10分钟左右就能完成……近日,风靡厦门、广州等大城市的“快剪模式理发屋”悄然登陆宁波市场,吸引了不少市民尝鲜。

记者 孙美星



理发师正在为顾客理发。

记者 王增芳 摄

理发只需十分钟 七成顾客是男性

在华润万家超市江南路店一楼,记者找到了这家“快发”的理发屋。约12平方米的小店内仅有2个理发位,两把理发椅子、两个带镜子的柜子就是店里全部家当。门口有一个剪发售票机,只收10元钞票不设找零,“吃”进10元钱后就会吐出一张纸质小票,上面注明一个号码,叫号即可进店理发。

记者遇到市民解先生正在理发,只见理发师给他围上一次性护领,简单交流一下剪发要求,理发师就开始动手了。七八分钟以后,理发完成,理发师用一个吸毛器为他清理了碎头发,一次理发就完成了。

“剪得不错,还便宜,

不用洗吹,很方便。”解先生告诉记者他之前在普通发廊理发,至少三四十元,有些装修得太好的发廊还不敢进,怕遇到喋喋不休的推销和额外的消费。

“‘快剪’是一种新的美发店模式,最早从日本那边流传过来,现在广州、厦门、武汉等地都有了,今年1月进入宁波市场。”杭州快发科技有限公司市场部经理陈伟波介绍,目前他们已经在宁波开出4家连锁店,都在大型超市里,如华润万家超市、乐购超市、欧尚超市等,计划年内再在宁波开出20-50家连锁店。

“我们的顾客七成左右是男性,对美发要求高的女性相对比较少,女顾客一般就剪个刘海什么的,还有不少顾客是老人和孩子。”陈伟波介绍,快剪这种模式刚

刚进入宁波,之前开的几家门店目前日均顾客数能达到四五十人,每晚高峰时段要排队理发。刚刚过去的“二月二龙抬头”,华润万家江东店一天有超过100位顾客。

大众化是理发行业转型方向

现在一般发廊里理个发至少几十元,不少市民因此怀疑,10元钱理个发,水平怎么样?陈伟波介绍,邀请的理发师都是有5年以上经验的,所以目前有八成左右的顾客是回头客。

“以前在传统美发店里,一天最多也就剪10个头,在这里一天最多有四五十个。做的事情虽然多了,但我还是喜欢这里上班,轻松又没压力。”理发师冉博是建德人,有8年从业经历,

他说以前在传统美发店,有各种考核、推销压力,现在的工作则简单很多。

“现在各行业都在向大众化转型,美容美发行业也不例外。”宁波市美容美发行业协会秘书长龚娟娟介绍,去年受经济大环境影响,宁波美容美发行业整体日子不好过。“目前宁波美发行业的企业,有1/3左右盈利,1/3左右的企业平平,还有1/3的企业亏损。因此这几年宁波开开关关的美发店很多,一些大型连锁企业也在收缩阵营。”龚秘书长介绍,以前美容美发行业除了春节基本无休,但现在已经有一些美容和美发店,开始周一歇业。“像快剪模式的理发店,面向普通市民,方便社区居民,是好现象,值得鼓励和提倡,也是未来美容美发行业的一个方向。”

宁波楼市成交昨回落

业内认为,平稳发展是主基调

商报讯(记者 朱麟华)3月30日央行、住建部、银监会、财政部等发布有关房地产的新政后,宁波楼市成交反应相对理性。据市房交中心数据统计,新政实施首日也就是3月31日,宁波市六区新建商品住宅共成交271套,出现小高潮;而昨日楼市成交量再次回归100套左右。

记者了解到,在3月31日,签约量最大的为阳光玫瑰苑,签约量为39套。阳光玫瑰苑项目高层、花园洋房、别墅目前在售。近期即将加推4栋普通住宅共130套。据了解,阳光玫瑰苑由宁波中海海尚置业有限公司开发,位于东钱湖旅游度假区,当前可售套数为456套,已经销售

348套,均价为每平方米12000.85元。3月31日销售量排名靠前的还有鄞州区海创家园E地块高层住宅(中海国际),31日当天销售36套。

尽管3月31日楼市销量走高,但昨日成交量再次回落。截至昨日下午6点20分,市六区共成交商品住宅100套,总成交面积约1.4万平方米,成交金额约为1.7亿元。签约数量最多的为位于鄞州区的都市华庭2期,签约套数为8套。

业内人士也认为,尽管楼市新政降低了买房门槛,鼓励改善型需求入市,宁波楼市去库存的节奏也将加快,但宁波楼市目前供应量充足,楼市主基调仍将是平稳发展,楼市出现大幅波动的可能性不大。

宁波口岸首次实现海铁联运“批量中转”

每个集装箱节约通关成本至少千元

商报讯(记者 殷浩 通讯员 毛洁琼)昨日,一票启运地为泰国的海铁联运报关单在宁波港登陆后搭乘海铁联运班列发往西安。这票货物的顺利放行标志着宁波海关联手宁波港首次以“批量中转”模式开展海铁联运业务,开启了外贸集装箱经宁波港至西北内陆的“一票制”服务新模式。

“批量中转”新模式是宁波海关响应国家“一带一路”战略口号下所提出的新策略。在此模式下,宁波海关接受船公司将一列火车做为一票申报单进行批量申报,一改以往需要对火车上所有货物进行分票报关的惯例,大幅精简了通关手续。宁波海关开设“批量中转”业务专窗,确保该模式下正常货物进出口“当天申报,当天放行”。宁波海关表示,在宁波海关与宁波港集团的共同努力下,进口到西北地区的

货物完成海运清关后,无需在宁波港停留等待“购票换乘”国内铁路,由船公司统一办理国内段铁路联运手续,海运上岸后即可直接坐上火车,真正实现海铁“无缝对接”。据测算,“批量中转”新模式下货物在宁波港的中转时间从平均10天缩短为2-3天,这将为宁波港拓宽境外直达内陆的海铁联运物流走廊。下一步,批量中转业务将进一步拓展到义乌等地。

承办首票业务的宁波船务代理有限公司联系人范济宁经理表示:“随着宁波口岸批量中转业务的开展,货物进口商只需在当地提取货物,节约通关环节、时间以及物流成本,平均每个集装箱可减少至少1000元。”据悉,宁波海关仅花费10分钟就办理完该票货物所有中转手续。

第13届中国国家博会本月10日举行

商报讯(记者 朱麟华 通讯员 郝峰峰)第13届中国国际家居博览会(以下简称家博会)将于4月10日至13日在宁波国际会展中心举行。同期还将举办第19届宁波房地产展示交易会。

本届家博会将更多更新的健康环保型产品引入展会,全面展示该领域最前沿的新产品、新技术。墙纸布艺、家居供暖、壁柜移门等新技术新产品也

将集中展示。同时,本届家博会的参展家具在设计时充分结合了现代人体工程学的研究成果与中国“鲁班尺”的曲度,同时又在照明、家电等与现代生活息息相关的方面做了精

密而实用的创新设计,具体在茶柜、酒吧柜、隐藏升降电视柜、棋茶桌等家具的设计处理上,以其清晰的功能导向设计实现了对当下高品质生活方式的成全。

九龙湖景区最多容纳1.5万人 象山影视城3.6万人

商报讯(记者 周雁)国家旅游局下发的《景区最大承载量核定导则》4月1日起实施。昨日,记者从宁波旅游协会景区分会了解到,清明小长假的踏青高峰即将到来,部分景区已按照这一新规定做好了应对措施。

九龙湖景区有关负责人告诉记者,景区最大承载量是15000人,小长假三天,每天都有专人引导售票,每天都会有专人引导售票,如果景区达到饱和和状态,按要求会立即停止购票。此外,针对景区内游客疏导,如果观光车不够,会启用大巴车运送游客。景区内电子屏也会实时滚动通知游客当前状况景区内容量

信息,九龙湖景区四个基站还会点对点发信息给游客,做好提醒工作。根据往年经验,来九龙湖附近扫墓踏青的游客比较多,为了交通有序,现场会有交警、工作人员疏通交通,管理停车场。象山影视城公布的最大景区承载量是3.6万人,目前象山影视城景区已制定清

明节的应对预案。交通方面,设立标牌,加强警力在临近景区道路站岗指挥。智慧旅游全景区实行电子购票自动换票,景区电子眼监控系统把控客流量。若旅游者数量达到最大承载量80%时,景区将会启动包括交通调控、人口调控等措施控制旅游者流量。

2014年大学生“创业新秀”候选人揭晓

商报讯(记者 陆麟 通讯员 任社)昨天下午,历时2个月的2014年度宁波市大学生“创业新秀”评选结果出炉。最终评选出杨成、韩明阳、龙跃辉、魏睿、竺峰、邓杰、王明、徐锡俊、熊超群、叶骥龙等10位“创业新秀”候选人。向社会公示后,将报市政府批准后在全市创业创新风云榜上进行表彰,并予以每人10万元的奖励。市就业管理服务局还对

2008-2013年度的宁波市大学生“创业新秀”企业发展现状进行了调查。结果显示,创业新秀企业存活率达到100%,经营情况总体良好。创业领域主要集中在互联网及计算机服务和软件业(19家)、加工制造业(16家)、文化创意(10家)、商贸服务业(8家)及现代农业(4家)。60家创业企业2014年总产值达38.7亿元,带动就业人数4784人,其中2014年新招用毕业生900余人。



绍兴樱花特别美

绍兴宛委山樱花林是观赏樱花盛开的绝佳地:数千株樱花竞相开放,漫步在樱花林间,欣赏曼妙的樱花,微风吹来,一片片小小的花瓣如絮飘扬,落英缤纷,娇美妩媚,拍照赏花,令人陶醉;下午探访鲁迅故里,这是他童年、少年时期生活的地方,这里有他笔下的中百草园,他曾经读书的私塾三味书屋,他的故居——周家老台门。浪漫樱花季——绍兴宛委

山樱花节、鲁迅故里一日游。
发团时间:4月4日
特惠:88元(含车费、门票)
运通旅游报名热线:87651111
QQ群:116159829
报名地址:海曙区新典路536号新海蓝钻8楼
运通我去游网:
www.57676.com
旅游许可证:
L-ZJ-CJ00079